

Referat styremøte	04.09.2023

Tilstede	Teams: Siv-Lene, Heidi, Bjørg, Åge, Svein, Steinar, Anne-Grethe
Forfall	Therese
Kopi	Styret NMK

1 Sak: Godkjenne forrige referat

Referanse	Beslutning	Ansvar	Frist
23/23	-NKK: Haagenrud overtar som midlertidig leder av HS. -Godkjent		

2 Sak: Post inn/ut

Referanse	Beslutning	Ansvar	Frist
24/23	<p>-NKK: Agnes Steen Fosse fratrer som Generalsekretær i dag 13.6</p> <p>-NKK: Lars Arne Aulie ny interimleder</p> <p>-NKK: Svarskjema avlsprogram</p> <p>-Borzoiutvalget: Spørsmål vedr. svarskjema avlsprogram</p> <p>-NMK: Svarskjema avlsprogram sendt raseutvalgene</p> <p>-NKK: Godkjenning av ettersøksekvipasjer blir nå elektronisk</p> <p>-NKK: Kandidater Domsutvalget</p> <p>-NWK: NKK-Anmodning om innsyn i forslag til revidert regelverk LC</p> <p>-NMK: NKK-Ønsker ny høring av regelverket</p> <p>-NKK: Forslag til revidert regelverk sendt alle raseklubbene</p> <p>-NWK: Invitasjon til møte vedr Lure Coursing</p> <p>-NMK: NKK-Inntektsbringende virksomhet-purring</p> <p>-Afghanerutvalget: Søknad om stort cert i 2025</p> <p>-Jonas Folvik: Ny autorisert ringsekretær</p> <p>-Silje Marie Belgen: Ny autorisert ringsekretær</p> <p>-NMK: SHK, manglende referat fra møter i KG</p> <p>-SHK: Bekrefter purring vedr. manglende referater, jobber med saken</p> <p>-KGLC: VIKTIG!! Informasjon fra KG LC</p> <p>-NMK: KGLC, Spørsmål hvorfor to klubber ikke mottok informasjonen (feil email adresse) og hvorfor ikke ny email ble sendt da de mottok feilmelding</p> <p>KGLC: Mottok aldri feilmelding</p> <p>KGLC: NMK kopi, NKK-Regelverk LC</p> <p>-Kristin Roaas: NMK kopi, sendt NKK-Bekymringsmelding KG LC og klage på brudd på gjeldende regelverk.</p> <p>-Tone Berger: NMKs KGLC representant fikk ikke tilgang til møte KGLC skulle ha med NKK.</p> <p>-Hotel Hadeland: Tilbud pinsen 2024</p> <p>-Regine Jensen: Søknad om støtte til landslagets VM deltagere</p> <p>-NMK: Støtter med kr.1500 pr. pers for medlemmer i NMK</p> <p>-LC avd.Østlandet: Leie av LC området i Elverum</p>		

	<ul style="list-style-type: none"> -NMK: Svar Avd.Østlandet-Godkjent -Kasserer NMK: Binding av fastrente -Borzoiutvalget: Spørsmål Spesialen -NMK: Svar BU vedr. Spesialen -Jannicke Lassen: NMK kopi, Informasjon -APSSU: Brev til NMK, dommerkompendier 		
--	---	--	--

3 Sak: Høstutstillingen 2023

Referanse	Beslutning	Ansvar	Frist
19/23	<ul style="list-style-type: none"> -Høyttaler anlegget må stilles inn riktig ved nedpakking og bilde må taes av innstillingene. -Dommere ok. Hente/bringe. -Kort Vinmonopolet (à kr.200), 6 stk -Sekretariatet åpent fra kl.08.00 -Parkeringsvakter fra kl.07.00 -Henter Gro T. Andreassen -Informere Hans Aleksander om møtetid parkering. -Opprigging lørdag kl.17. -Bobilplass må bestilles og betales direkte hos Drammen Hundepark. Info sendt alle raseutvalg og utstillere. -Lunsj dommere og elever. -Premier -Dommergaver-ok -BIR/BIM premier: Eplemost -BIS: Blomster -Ramme inn BIS rosetter -Smågodt/twist -Oversikt premier -Fotograf -Nedrigging søndag 	<p>Svein</p> <p>Åge</p> <p>Steinar</p> <p>Bjørg, Siv-Lene</p> <p>Steinar,Svein, Clement</p> <p>Bjørg</p> <p>Åge</p> <p>Alle</p> <p>Åge</p> <p>Åge</p> <p>Åge</p> <p>Åge</p> <p>Åge</p> <p>Bjørg</p> <p>Siv-Lene</p> <p>Heidi</p> <p>Alle</p>	

4 Sak: Mynden

Referanse	Beslutning	Ansvar	Frist
11/23	<ul style="list-style-type: none"> -Ny ombrekker og ny lay-out. Fornøyd med resultatet, men noen endringer må gjøres. -Side 1 og 4: Litt for mørke, vanskelig å lese teksten. -Side 6 og 7: Innrykk første linje på disse sidene, men ikke på andre sider. -På ryggen må det stå hvilken Mynde og nr. det er. -Kommunikasjon mellom redaktør og ombrekker må bli bedre. -Omslagsside: Ingen side må være blank, hvis ingen annonse, legg inn generell informasjon. -Rasesidene: Større font der rasenavnet står øverst og rasenavnene må bli mer synlige (hvit font?). -Omslaget er tynnere, gi beskjed til trykker. -Innholdsfortegnelse legges helst foran. -Ombrekker ønsker kontrakt. Utkast lages. -Dato for frister og levering til trykker må sjekkes. 	<p>Heidi</p> <p>Svein</p> <p>Svein</p> <p>Svein</p>	

5 Sak: Regnskap

Referanse	Beslutning	Ansvar	Frist
25/23	- BIR vinnere på Pinseutstillingen får gratis annonse i Mynden. Lager liste over hvem som har gratis annonse inneværende år. Legg ut på FB. -Regnskapet i henhold til budsjett.	Steinar	

6 Sak: Møteplan

Referanse	Beslutning	Ansvar	Frist
26/23	-Møte med raseutvalgene. Sjekk om de ønsker digitalt eller fysisk møte. -Grøttest, dato, anmeldelsesfrist, bestill lokale Røa -Julebord styret. -Neste styremøte begynnelsen av oktober.	Heidi Siv-Lene Björg	

7 Sak: Evt

Referanse	Beslutning	Ansvar	Frist
	-Blomster Kristin Roaas. -Blomster Elsa Storesund 80 år. -NMK 80 år: Utvalgene kan søke om stort cert i 2026. -Forslag til dommere sendes Utstillingskomiteen NKK. Lag liste. -RS: 18-19/11-2023. -Dommerkonferanse 2026, inkludere lc, opprette arbeidsgruppe. -Borzoikonferanse avholdes i Norge i 2026.	Siv-Lene Åge Utstillingskom Siv-Lene/Åge	

Asker 04.09.2023 Heidi E. Hoff